
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE
DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO.

AYUNTAMIENTO
CONSTlTUCIONAL _

DE GUADALAJARA

BUENOS DIAS SIENDO LAS 10:28 HRS. DEL DIA 28 DE FEBERO DEL

2018, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 43

Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA,

TENGO A BIEN EN CONVOCARLE A LA SESION ORDINARIA DE LA

COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL DESARROLLO

ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL

SIGUIENTE:

ORDEN DEL DiA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificaci6n del qu6rum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobaci6n del Orden del ora.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobaci6n del Acta de la Sesi6n

Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Desarrollo

Econ6mico y del Turismo celebrada el 12 de Enero de 2018.

CUARTO. Reporte de Actividades de la representaci6n en la Feria de

Turismo de Madrid, Espana - FITUR 2018.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura
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Para el inicio del desarrollo de esta sesion sedo el uso de la voz al

Secretario Tecnico Monica Infante:

AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL

DE GUADALAJARA SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE:

Gracias Presidenta, buenos dfas a todos los presentes continuamos con la

Sesion CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

QUE ES: LlSTA DE ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

Vocales de la Comision Edilicia de Promoci6n del Presente Ausente

Desarrollo Econ6mico y del Turismo

Regidora Marfa Leticia Chavez Perez ~

Regidor Rosalio Arredondo Chavez -.j

Regidor Bernardo Macklis Petrini ~

Regidor Enrique Israel Medina Torres JUSTIFICANTE

Regidora Maria Teresa Corona Marseille -.j

Estando presentes la mayorfa de los integrantes de la misma y dando a

saber que existe quorum legal por tanto, son validos los acuerdos tomados

en esta sesion ordinara de la Comision Edilicia de Promocion del Desarrollo

Economico y del Turismo, es cuanto presidenta.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE: CUMPLIENDO CON

EL SEGUNDO PUNTO aprobacion del orden del dfa, favor de manifestarlo

levantando la mano. (Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobaci6n del Acta de la Sesi6n Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de

Promoci6n del Desarrollo Econ6mico y del Turismo celebrada el 12 de

Enero de 2018.

(Aprobado)
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CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO: Reporte de Actividades de la

representaci6n en la Feria de Turismo de Madrid, Espana - FITUR
AYUNT A.1\1 I EN TO
CONSTITUCIONAL 2018.
DE GUADALAJARA

ASESORA ADRIANA LAMAS BONILLA: Presentaci6n:

...
(Fitur)
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AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA
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AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

(fitur)
CIFRAS FIGURES

2018

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO: Asuntos varios

Pregunto si alguien desea hacer el uso de la voz al respecto?

REGIDOR ROSALIO ARREDONDO CHAVEZ:

Propone realizar una iniciativa de caracter cultural en conjunto con la

comision de promocion y con participacion de la Regidora Lety Chavez

como la presidenta de la Comision de Centro, Barrios Tradicionales y
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Monumentos y la Presidenta de la Comision, para que se realicen mesas

de trabajo con la Direcci6n de Cultura y la Direcci6n de Turismo, para que

en el pr6ximo mes de mayo que se celebra la Feria de la Pitaya, se haga un
AYUNTAMIENTO . . . d I . ,..
CONSTITUCIONAL reconoclmlento para los expos ItOres e a nqueza gastronomlca, mlsmos
DE GUADALAJARA . d t . . .que vlenen e 0 ro municIpIo.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Gracias por la aportaci6n y claro que sertm tomadas en cuenta sus

propuestas.

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO: Clausura de la Sesi6n:

NO EXISTIENDO MAs ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA

CLAUSURA DE LA SESION SIENDO LAS 10:38 DANDO POR

CONCLUIDA ESTA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE

PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO. NO

SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODOS Y CADA UNO DE

LOS PRESENTES.

AT E N TAM E N T E

Guadalajara, Jal., a 28 de Febrero del 2018

IA TERESA CORONA MARSEILLE
Pres~ a de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del

Desarrollo Econ6mico y del Turismo
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AYUNT A!"ll ENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Vocal

RegiH.~J!I!. Petrini
Vocal

ina TorresRegidor Enri

La presente hoja de firmas pertenece al acta de la Sesi6n Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del
Desarrollo Econ6mico y del Turismo, de fecha 28 de Febrero del 2018, compuesta por 07 hojas utiles por una
sola de sus caras, incluida la presente.
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